

东风风神新H30 CROSS “乐驾”活动火热招募中

东风风神新H30 CROSS 菏泽地区上市以来得到广大客户的厚爱，为回馈新老客户对东风风神支持与关注，特举办“非你不驾，乐在试中”暨我是文明好车主试乘试驾活动，目前招募正在火热进行中。新老客户可报名预约试驾，体验新H30 CROSS带来的个性跨界享受，更有机会获得东风风神精心准备的神秘礼物。

四重好礼 不容错过

为进一步加深新老用户对新H30 CROSS的接触和了解，本次东风风神新H30 CROSS 举行试乘试驾活动，邀请广大新老用户在第一时间感受全面升级新H30 CROSS带来的非凡魅力与畅快驾乘体验。通过

丰富精彩的试驾环节，新老用户能够一展身手，体验新H30 CROSS的精准操控与澎湃动力，充分感受激情自由驾驭的乐趣。

活动当天，凡预约报名参加与试乘试驾活动的用户，均有机会获得由东风风神提供的精美礼品，而当场订车的用户更有物超所值的神秘大礼相送，令人期待。

“五好”品质驾乘感全面升级

作为东风风神明星产品，H30 CROSS自上市以来便凭借时尚外形与卓越性能稳居跨界车细分市场销量，增幅均第一“双冠王”地位，深受广大用户喜爱。此番新H30 CROSS历经外观、内饰、配置、动力各方

面共24项改进升级，带来“好型、好大、好劲、好省、好值、”全新五好体验。

据悉，新H30 CROSS新增中国红、魅力橙等亮丽色彩，造型更时尚动感。动力方面，新H30 CROSS搭载自主研发的全新e-Teco A15发动机，将带来完美操控与强劲动力双重自由快感。此外，新H30 CROSS配置全面升级，7寸中控大屏以及定速巡航、BOS制动优先系统、EPS助力转向系统等配置齐全，提升品质感和科技感，全面提升安全性能。

心动不如行动，消费者可关注、咨询东风风神菏泽宏邦专营店，报名参与试乘试驾活动。
(赵国涛)



硬功夫+软实力风行景逸4月再夺冠

销量数据显示，2013年春季车市，各品牌销量都出现不同程度的起伏，而风行景逸一直保持良好的热销态势，1-4月，风行景逸累计销量达24924辆，稳居国内自主品牌大两厢细分市场销量冠军。业内人士分析，风行景逸创新实力成就的过硬品质，以及对提升消费者满意度的孜孜追求，正是其持续夺冠的法宝。

在家轿市场，风行景逸一直是广受欢迎的大两厢车，无论是加大号“城市代步家轿”景逸XL，还是“城市风格家轿”景逸LV 都获得了不错的市场口碑，“宽敞舒适的空间”、“钢炮级的德系安

全”和“节能高效的发动机”等都成为众多车主口口相传的实力亮点。

在竞争日趋同质化的中国汽车市场，打造优质的品牌服务体系，为消费者提供满意的服务已经成为汽车厂家赢得市场的关键。风行景逸品牌销量始终保持在月销量5000台以上，与其始终将提升服务品质放在重要位置不无关系，而其稳居细分市场销量冠军地位也同时反映出消费者对风行景逸品质与服

务的认可。

不难看出，凭借“硬实力”与“软实力”的双管齐下，风行景逸综合竞争力大大提升，市场销量屡次夺冠也是理所当然。

(王坤)



五菱宏光——紧凑型商务车

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力性和经济性的完美平衡，以及在操控性和安全性上的实力表现，颠覆了人们对商务车的传统印象。

五菱宏光的车身没有任何哗众取宠的设计，正体现了一款商务车型应有的稳重。流线型的车身设计更是成就了仅为0.36的风阻系数，不但有利于降低油耗，而且还能有效降低行驶中的噪

音，从而提高车内的乘坐舒适度。

车顶顶部配置的大尺寸车顶行李架，进一步体现了紧凑型商务车的多功能特性，车身尾部的一体化弧形尾翼，能够有效减少行驶中的紊流，并提供适当的下压力，侧面的跃动腰线和楔型裙线，使得车身侧面更有层次感，而且线条更为流畅。

与很多欧美豪华商务车车型一样，五菱宏光的内饰也完全采用了轿化化的设计风格，仪表盘简洁醒目，操控台各功能布局合理，触手可

及。上黑下浅的色调搭配与环抱式座舱设计，增加了家居氛围和亲和力。

在安全配置上，五菱宏光以更高级别车型为标杆，配备有ABS+EBD、双安全气囊、限力式安全带、LED高位刹车灯、倒车雷达、后窗加热除霜功能、后雨刮器、中门儿童锁、自动落锁功能、大灯/车门未关报警装置、带电子防盗系统和自动寻车功能的遥控钥匙等丰富的安全配置，在同价位车型中处于绝对领先水平。

(曹琦)

东风风神 新H30 CROSS
从容进取 自由人生

东风乘用车

非你不驾 乐在试中

东风风神新H30 CROSS完美试驾



激情澎湃 乐驾一“夏”报名火热招募中...
5月26号与您相约菏泽宏邦

东风风神菏泽宏邦专营店
菏泽泰达专营店
西关宏祥直营店

销售热线：6227377 地址：菏泽市黄河东路399号汽车交易市场东300路北)
销售热线：2062177 地址：曹县青河北路开发区杜庄桥南50米路东
销售热线：5607555 地址：菏泽市昆明路与八一路交叉路口南50米路西